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Επίκαιρη ερώτηση στη βουλή για τα 
τεράστια προβλήματα που αντιμετω-
πίζει το Κέντρο Φυσικής και Ιατρικής 
Αποκατάστασης Ρεθύμνου, το οποίο 
δεν λειτουργεί λόγω έλλειψης προ-
σωπικού, φέρνουν εκ νέου στη βου-
λή βουλευτές του ΚΚΕ καθώς όπως 
υποστηρίζουν στις 27/10/2015 κα-
τατέθηκε ερώτηση βουλευτών του 
ΚΚΕ προς τον υπουργό Υγείας, ωστό-
σο η γραπτή απάντηση που δόθηκε 
από τον αναπληρωτή υπουργό Υγεί-
ας, όπως υποστηρίζουν οι βουλευτές, 
δεν απαντά στο ερώτημα με βάση τα 
επίσημα στοιχεία. 

Για τον λόγο αυτό την κατέθεσαν 
για συζήτηση ως επίκαιρη ερώτηση, 
στην οποία αναφέρουν χαρακτηρι-
στικά: 

«Το ΚΕΦΙΑΠ Ρεθύμνου έχει σταμα-
τήσει να λειτουργεί λόγω υποχρημα-
τοδότησης και χρόνιων ελλείψεων σε 
αναγκαίο ιατρικό, παραϊατρικό, νοση-
λευτικό, διοικητικό και λοιπό προσω-
πικό.

Είναι το μοναδικό σε επίπεδο Κρή-
της, με σύγχρονο φυσικοθεραπευτι-
κό εξοπλισμό και δυναμικότητας πολ-
λών ασθενών. 

Εξυπηρετεί άτομα με ή χωρίς ανα-
πηρία, βοηθάει και εκπαιδεύει τους 
ασθενείς στην κοινωνική τους έντα-
ξη, στην αυτόνομη διαβίωση, προ-
σφέρει εργοθεραπείες, λογοθεραπεί-
ες και πολλές άλλες φροντίδες απο-
κατάστασης.

Η υποστελέχωση και η υποχρημα-
τοδότηση των μονάδων υγείας ως 

αποτέλεσμα όλων των μέχρι σήμε-
ρα κυβερνητικών πολιτικών στρέφο-
νται εναντίον των σύγχρονων ανα-
γκών των εργαζομένων και των λαϊ-
κών στρωμάτων και η περίπτωση του 
Κέντρου Φυσικής και Ιατρικής Αποκα-
τάστασης Ρεθύμνου το επιβεβαιώνει 
με τραγικό, αλλά πολύ σαφή τρόπο.

Ερωτάται ο  υπουργός τι μέτρα θα 
πάρει προκειμένου να εξασφαλίσει 
για το ΚΕΦΙΑΠ τη χρηματοδότηση και 
την άμεση πρόσληψη του μόνιμου 
ιατρικού, παραϊατρικού, νοσηλευτι-
κού, διοικητικού, και λοιπού προσω-
πικού με πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης σχέση εργασίας, καλύ-
πτοντας τις πραγματικές δυνατότητες 
του ΚΕΦΙΑΠ Ρεθύμνου και την απρό-
σκοπτη λειτουργία του.

Στη βουλή το «λουκέτο» του ΚΕΦΙΑΠ 
Ρεθύμνου  • ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΚΚΕ
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